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"ATA DA DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA
ORDINÁRIA, DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA DÉCIMA QUARTA

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OLHO D’ÁGUA DAS CUNHÃS – MA"

Aos 10 dias do mês de setembro de 2024, nesta mesma cidade, no prédio provisório da Câmara Municipal,
localizado na Travessa Santo Antonio, 207, Centro, na Sala de Sessões, às 9h30, realizou-se uma Sessão
Plenária do Poder Legislativo, sob a presidência do vereador Enoque Correa de Paula; e pelo Livro de Presença
verificou-se a comparência dos vereadores: Enoque Correa de Paula, Américo Sousa Cruz, José Pereira
Magalhães Neto, Elizabete da Silva Lázaro, Dyeime Macedo Bringel, Marcos Antonio de Oliveira Araújo, Antonio
José de Barros, Fábio Almeida Santos e Cláudio Silva Conceição.

Havendo um número legal, em nome do povo, o Presidente declara aberta a presente sessão e convida os
vereadores Américo Sousa Cruz e José Pereira Magalhães Neto a assumirem a Primeira e Segunda Secretarias,
respectivamente. Em seguida, ordena a este que faça a leitura da ata da sessão anterior que, depois de lida, é
colocada em discussão, em seguida é colocada em votação, aprovada por unanimidade.

Continuando com a sessão, o Segundo-Secretário faz a leitura do Projeto de Resolução (PRE) 008/2024, do
Presidente Enoque Correa de Paula, que “Regulamenta no âmbito do Poder Legislativo Municipal a retificação da
contagem das Legislaturas da Câmara Municipal de Olho d’Água das Cunhãs – MA da atual 17ª para 14ª, como
as das anteriores, contadas a partir de 31 de janeiro de 1963, data da posse dos primeiros eleitos na eleição de 07
de outubro de 1962, e dá outras providências.”. A seguir, lê o Pedido do Regime de Urgência, que é colocado em
discussão, sem manifestações, então o pedido é colocado em votação e aprovado por unanimidade. Seguindo o
PRE é colocado em discussão, sem manifestações também, depois em votação e aprovado por unanimidade.

O Presidente parabeniza o trabalho de pesquisa e reconstrução histórica da Secretaria Administrativa da Casa na
produção deste projeto.

A seguir, o Segundo-Secretário faz a leitura Emenda Modificativa 001/2024, do vereador Américo Sousa Cruz, que
“Modifica o Art. 1º do Projeto de Lei nº 15/2024 “Que dispõe sobre a criação de novas vagas para o cargo de
provimento efetivo de Agente Comunitário de Saúde – ACS do Município de Olho d’Água das Cunhãs – MA e dá
outras providências””, colocada em discussão, sem manifestações, e depois em votação, aprovada por
unanimidade.

Depois, o Segundo-Secretário faz a leitura do PL 015/2024, do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre a criação
de novas vagas para o cargo de provimento efetivo de Agente Comunitário de Saúde – ACS do Município de Olho
d’Água das Cunhãs – MA e dá outras providências.”, colocado em discussão, Marcos Antonio de Oliveira Araújo
parabeniza a tramitação de forma correta do projeto; e depois é colocado em votação, aprovado por unanimidade.

Por fim, o Presidente franqueia a palavra. Marcos Antonio de Oliveira Araújo vem novamente à Tribuna pedir, em
suas próprias palavras: “implorar”, para que o problema da falta d’água seja resolvido nos bairros da cidade;
além de cobrar a pavimentação asfáltica nas ruas do bairro Residencial Primavera, pois o solo já foi preparado,
mas ainda não asfaltado. José Pereira Magalhães Neto reforça a cobrança para resolução do problema da falta
d’água nos bairros.

Não havendo nada mais a ser tratado, nem do Executivo nem do Legislativo, o Presidente deu por encerrada a
presente sessão. Para constar, lavrou-se a ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada pelos
senhores vereadores.

Para que se conste: Esta, portanto, é a ata da décima sétima sessão ordinária realizada este ano, agora corrigida
a contagem da Legislatura. Desta forma, esperou-se a publicação da Resolução nº 008/2024 para que se
produzisse e se publicasse esta ata.
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Sala de Sessões da Câmara Municipal de Olho d’Água das Cunhãs – MA. Em 12 de setembro de 2024.
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